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Huisdierbijsluiter en Voorwaarden – Konijn
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[bookmark: _Toc180521181]Onze voorwaarden voor adoptie:
· Alle punten in deze bijsluiter dienen nageleefd te worden.
· Het dier wordt niet gebruikt voor fok of consumptie.
· Bij problemen met het dier dient u contact op te nemen met Beestenboel Lian.
· Als het geadopteerde dier alleen komt te zitten, moet het opnieuw gekoppeld worden of teruggebracht worden naar Beestenboel Lian.
· Zie voor verdere informatie de Algemene Voorwaarden.

[bookmark: _Toc180521182]Het houden van konijnen
[bookmark: _Toc180521183]Soortgenootjes
Konijnen zijn van nature groepsdieren. In de natuur zul je geen wilde konijnen in hun eentje zien maar hun soortgenoten zijn altijd dichtbij. Konijnen dienen altijd samen of in een groep gehouden te worden. Een konijn die alleen is kan eenzaam worden wat in het ergste geval kan leiden tot de dood. Er zijn veel meningen over welke combinatie van geslachten nou de juiste is. Beestenboel Lian plaats geen twee konijntjes samen van hetzelfde geslacht. Dit zal dus altijd een voedster zijn met een gecastreerd rammetje. Indien je een groepje wilt houden kun je het beste kiezen voor een gecastreerde ram met 2 voedsters. In een grotere groep kan het wel vaak werken om meerdere gecastreerde rammen met meerdere voedsters te houden. Let op: Het beste is om niet meer rammetjes te hebben dan voedsters. 
[bookmark: _Toc180521184]Huisvesting
Konijnen hebben meer ruimte nodig dan sommige mensen denken. Helaas wordt er in veel dierenwinkels verkeerde informatie gegeven waardoor er veel konijnen weinig tot geen bewegingsruimte hebben. 
Voor 2 konijnen moet je denken aan minimaal 2m². Groter is altijd beter. Wanneer je een buitenverblijf hebt zorg dan voor een ruime en veilige ren waar ze 24/7 toegang tot hebben. Verblijven jouw konijnen binnen, zorg er dan voor dat de konijnen los in huis mogen lopen of een veilige afgesloten ruimte hebben. 
[bookmark: _Toc180521185]
Binnen of buiten?
Konijnen kunnen zowel binnen, als buiten gehouden worden.  Let op: Verblijven uw konijnen binnen en wilt u ze toch buiten gaan huisvesten? Verplaats uw konijnen niet zomaar van binnen naar buiten. Het temperatuur verschil kan fataal zijn voor de dieren. Uw binnen konijnen mogen pas naar buiten als het boven de 10 graden Celsius is, en blijft. Dit geldt ook voor het verplaatsen van buiten konijnen naar binnen.

[bookmark: _Toc180521186]Bodembedekking
Een goede bodembedekking in het verblijf van je konijn is essentieel voor hun comfort en welzijn. Hennepvezel met een laag stro eroverheen is een uitstekende keuze. Hennepvezel is zacht, stofvrij en absorbeert goed, terwijl stro zorgt voor extra isolatie en warmte. Deze combinatie biedt je konijn een comfortabele en droge plek om te rusten en graven.
Naast hennepvezel en stro zijn er ook andere geschikte opties. Bij Beestenboel Lian bieden we een ruim assortiment aan bodembedekking, zoals je kunt ontdekken in onze webshop.  Hier vind je verschillende producten die bijdragen aan een gezond en hygiënisch verblijf voor jouw konijn.

[bookmark: _Toc180521187]Verrijking en inrichting
Konijnen hebben veel afleiding nodig zodat ze zich niet gaan vervelen. Geen verrijking en schuilmogelijkheden kan leiden tot agressie, ziekte, onderlinge ruzies in het koppeltje en het slopen van spullen.
Zorg tenminste voor verschillende bruggen, tunnels en huisjes waar ze heerlijk in kunnen verschuilen.
Wij bieden in onze winkel ook veel producten aan die  het natuurlijke gedrag van de konijnen stimuleren en waarmee je de konijnen kunt trainen op intelligentie. Zorg voor veel verschillende producten waar je veel mee kunt afwisselen. Denk aan snuffelmatten, appeltakken, wilgenballen en intelligentiespellen. Klik hier om onze producten te bekijken.
[bookmark: _Toc180521188]Voeding
[bookmark: _Toc180521189]Hooi
De basis van het dieet van een konijn moet altijd bestaan uit hooi. Vers weidehooi, zoals ons vers weidehooi, is essentieel voor de spijsvertering en het afslijten van hun voortdurend groeiende tanden. Hooi moet onbeperkt beschikbaar zijn voor je konijn, omdat het de belangrijkste bron van vezels is.

[bookmark: _Toc180521190]Pellets
Naast hooi is het belangrijk om kleine hoeveelheden kwaliteitsvolle konijnenkorrels te voeren, zoals de konijnenkorrel van Beestenboel Lian. Deze korrels zijn verrijkt met de juiste voedingsstoffen en helpen ervoor te zorgen dat je konijn de vitamines en mineralen binnenkrijgt die het nodig heeft. Geef dit echter in beperkte hoeveelheden om overvoeding te voorkomen. Ons voeding advies is maximaal 25 gram per kg (streef)lichaamsgewicht per dag.

[bookmark: _Toc180521191]Gedroogde Kruiden, Fruit en Groenten
Om het dieet van je konijn extra te verrijken, bieden wij ook een assortiment gedroogde kruiden en gedroogd fruit en groente. Deze snacks zijn een heerlijke en gezonde aanvulling op hun dagelijkse voeding. Elke kruid heeft zijn eigen positieve werking op de gezondheid van jouw dieren. Voor advies of informatie kunt u altijd even contact met ons opnemen!
[bookmark: _Toc180521192]Drinkwater
Zorg ten alle tijden voor voldoende en schoon drinkwater. Dit kan gegeven worden uit een bakje en/of een waterfles.
[bookmark: _Toc180521193]Problemen door onjuiste voeding
Wanneer jouw konijn plakpoep krijgt of weinig hooi eet is dit een teken dat je waarschijnlijk teveel pellets voert. Wanneer je dit ziet moet u dus minderen met de pellets. U kunt het hooi aantrekkelijker maken door het toevoegen van gedroogde kruiden. Plakpoep kan erg gevaarlijk zijn voor uw konijn dus aarzel niet om contact op te nemen met ons.

Bij Beestenboel Lian streven we ernaar om de meest natuurlijke en gezonde voeding voor konijnen aan te bieden. Je kunt altijd bij ons terecht voor advies over de juiste voeding en het samenstellen van een uitgebalanceerd dieet voor jouw huisdier.

[bookmark: _Toc180521194] Medische verzorging
Ook is medische verzorging erg belangrijk bij konijnen. Dit omvat verschillende aspecten, zoals het regelmatig knippen van de nagels, vachtverzorging en het bijhouden van vaccinaties.

[bookmark: _Toc180521195]Nagels Knippen
De nagels van konijnen groeien continu, en als ze te lang worden, kunnen ze ongemak of zelfs pijn veroorzaken. Daarom is het belangrijk om de nagels regelmatig te controleren en te knippen. Het is belangrijk om dit voorzichtig te doen, omdat de bloedvaten (het leven) in de nagels van konijnen erg dicht bij het uiteinde zitten. 

[bookmark: _Toc180521196]Vachtverzorging
Afhankelijk van het ras kan de vachtverzorging van konijnen variëren. Korthaar konijnen hebben minder verzorging nodig dan langharige rassen, die regelmatig geborsteld moeten worden om klitten en vervilting te voorkomen. Tijdens de rui (de periode waarin konijnen hun vacht wisselen) is extra borstelbeurten nodig om te voorkomen dat ze te veel haar binnenkrijgen door zelfverzorging, wat verstoppingen kan veroorzaken. Neem gerust contact met ons op om te informeren welke vachtverzorging jouw konijnen nodig hebben.

[bookmark: _Toc180521197]Vaccineren
Vaccinaties zijn van vitaal belang om konijnen te beschermen tegen ernstige en soms dodelijke ziektes zoals myxomatose en RHD (Rabbit Hemorrhagic Disease). Deze ziektes kunnen gemakkelijk via insecten of contact met andere dieren worden overgedragen. Ook kan je deze ziektes meenemen aan jouw kleding of onder je schoenen. Het is aanbevolen om konijnen jaarlijks te laten vaccineren. 

[bookmark: _Toc180521198]Gebit
De tanden van konijnen blijven hun hele leven groeien. Een juiste voeding, met name hooi, is essentieel om de tanden op natuurlijke wijze te laten slijten. Als de tanden te lang worden, kan dit leiden tot ernstige gezondheidsproblemen, zoals moeite met eten of pijn in de mond. Regelmatige controle door een dierenarts is daarom belangrijk om dit te voorkomen.

[bookmark: _Toc180521199]Overige Gezondheidszorg
Naast de bovengenoemde verzorging is het ook belangrijk om je konijn regelmatig te controleren op tekenen van ziekte, zoals veranderingen in eetgedrag, gewichtsverlies of gedragsveranderingen. Vroege opsporing van gezondheidsproblemen kan ernstige aandoeningen voorkomen. 
Bij Beestenboel Lian bieden wij advies en ondersteuning bij de medische verzorging van konijnen en kunnen we helpen bij specifieke diensten, zoals nagelknippen, vachtverzorging, vaccinaties en castraties. Lees hier meer: https://www.beestenboellian.nl/diensten/

Voor vragen of opmerkingen over deze huisdierbijsluiter kunt u contact opnemen via info@beestenboellian.nl 
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