Adoptie van konijnen
Adoptant wilt zelf de dieren koppelen, Hiervoor gelden onderstaande afspraken.

Koppelbeleid bij adoptie
Bij Beestenboel Lian koppelen wij normaal gesproken konijnen in onze opvang wanneer iemand een nieuw maatje zoekt voor zijn konijn.
Indien een klant ervoor kiest om zelf een adoptiedier te koppelen aan zijn eigen konijn, is dit mogelijk, maar geheel op eigen risico.
Belangrijke voorwaarden:
· Niet succesvol? Als de koppeling thuis niet lukt, moeten zowel het adoptiedier als het eigen konijn terug naar de opvang. Wij proberen de koppeling dan opnieuw, waarvoor €35,- koppelingskosten in rekening worden gebracht.
· Geen match? Mocht de koppeling alsnog niet slagen, dan kunnen we samen kijken naar een ander passend dier uit de opvang.
· Contact houden: Tijdens de koppeling bij de klant thuis is het belangrijk om nauw contact met ons te houden via WhatsApp over de voortgang.
· Neutrale ruimte: De koppeling dient plaats te vinden in een neutrale ruimte. Begin klein en breid de ruimte geleidelijk uit over meerdere dagen.
· Verblijf reinigen: Het vaste verblijf moet volledig gereinigd worden met een desinfecterend en geur verwijderend schoonmaakmiddel voordat de konijnen hier samen in gaan.  (bijvoorbeeld Schoonmaakmiddel Vermisept, te vinden in onze shop, veilig voor dieren en een goede effectieve werking)
· Geen aansprakelijkheid: Wij zijn niet verantwoordelijk voor eventuele verwondingen of andere gevolgen bij het eigen konijn.
· Adoptiedier terugbrengen: Indien het adoptiedier gewond terugkomt naar de opvang, ontvangt de klant geen geld terug. Wil de klant alsnog een koppeling proberen met een ander konijn, dan worden opnieuw adoptiekosten in rekening gebracht.
Voor vragen of begeleiding bij de koppeling, neem gerust contact met ons op!


Waarom deze regels: 
Helaas hebben wij (meerdere keren) meegemaakt dat koppelingen thuis niet goed gaan door verkeerde begeleiding met alle gevolgen van dien. Om stress en pijn te voorkomen bij de dieren hebben we bovenstaande regels op moeten stellen. 
Het zijn tenslotte levende dieren, en geen producten!


Beestenboel Lian
Het beste voor jouw konijn en knaagdier!
info@beestenboellian.nl (meestal reactie binnen 24uur)
0635624878 (whatsapp altijd bereikbaar ///  telefonisch tijdens openingstijden.)
